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INTERROGAZIONE campo di Atletica  

Premesso che 

Con  Deliberazione N.61 del 07/02/2023 -CUP F12H22000190006 - è stato approvato il 
PROGETTO DEFINITIVO di RIQUALIFICAZIONE del  CAMPO DI ATLETICA “A. GORLA” IN 
NOVARA 

 Considerato che 

all’interrogazione 01 campo di Atletica discussa nella seduta del 29 gennaio 2025 al quesito 
relativo alla conclusione dei lavori veniva risposto quanto segue:  

Per quanto riguarda lo stato dei lavori siamo quasi alla conclusione. Purtroppo, i 

numerosi giorni di pioggia che si sono registrati non hanno consentito di ultimarli nei 

tempi previsti e ad oggi risultano sospesi dal 7 dicembre 2024. La sospensione si è 

resa necessaria a causa delle temperature non idonee per la posa del manto di 

finitura della pista. Questa decisione è stata presa dopo aver acquisito il parere del 

delegato Fidal, che ha evidenziato la necessità di effettuare la posa nelle condizioni 

climatiche adeguate a garantire la qualità dell'intervento e la durabilità della 

pavimentazione. Non appena le temperature torneranno idonee, il Direttore dei 

Lavori provvederà a redigere il verbale di ripresa, e l'impresa appaltatrice avrà a 

disposizione circa un mese di tempo per completare i lavori. Conclusi gli interventi, 

l'Ufficio predisporrà con la massima tempestività gli atti necessari per avviare la 

procedura di omologazione dell'impianto presso la FIDAL. Si precisa che i tempi per 

l'omologazione dipendono esclusivamente dalla Federazione e non 

dall'Amministrazione comunale, che si adopererà per accelerare il processo nella 

misura consentita. Anche se i tempi dell’omologazione dipendono dalla Federazione, 

l'Amministrazione per quanto di sua competenza ha già avviato l’iter per l'acquisto 



delle attrezzature necessarie, con l’obiettivo di accelerare il processo. 

 

Aggiunto che 
 

il campo per essere utilizzato a pieno regime dovrà essere omologato 
 

 
si interroga l’assessore competente  per sapere 

 
 

- quando si prevede il termine dei lavori e la riapertura del campo di atletica  
- quanti giorni di ritardo si prevedono rispetto al termine dei lavori preventivato 
- quando si prevede l’emissione del bando di assegnazione del campo, se ad omologazione 

ottenuta da parte della FIDAL o quando saranno conclusi i lavori.  
 
 
si richiede risposta orale e scritta  
 
per il gruppo del Partito Democratico  
Milù Allegra, Mattia Colli Vignarelli,  Nicola Fonzo, Sara Paladini, Rossano Pirovano, Cinzia 
Spilinga 
 
Novara,  26 maggio  ’25 
 
 
 


